
ATA DA ASSEMBLEIA ORDINÁRIA DE SETEMBRO DE 2014 – CAE 

 

Aos três dias do mês de setembro de 2014, às 16h00, os membros do Conselho de 

Alimentação Escolar reuniram-se na Sala dos Conselhos, na Casa Visconde de Mauá, 

para reunião ordinária. A reunião teve início com a leitura e aprovação da ata da 

reunião anterior. O sr. Luiz, da Casa dos Conselhos, foi apresentado e disse que 

participará de todas as reuniões e que fará as atas a partir dessa reunião. A Sras. 

Rosimar, Francelina e Claudete foram visitar algumas escolas e no dia quinze de 

setembro visitará depósito da merenda. Na próxima reunião, entregarão um relatório 

completo com observações do que viram nas escolas. Sra. Rose do Sepe disse que 

Secretaria vai adquirir três carros e um será para os Conselhos da Educação, e também 

comenta sobre o cardápio de substituição e diz que merendeiras não conhecem este 

cardápio, mesmo sabendo que as escolas receberam. A Sra. Natalia, nutricionista, 

ressaltou que  os cardápios foram enviados com a orientação para que fossem afixados 

na escola. Em relação às visitas das supervisoras nas escolas, o Sr. Alberto disse que 

ainda está longe do ideal, porém já estão sendo realizadas as visitas de inspeção. 

Falou-se das próximas visitas em escolas e Sra. Rose tem disponibilidade de uma vez 

por semana e foi marcado para todas as quartas-feiras, sendo que neste mês de 

setembro, nos dias 10 e 17 de setembro irão Sras. Rose, Claudete e Francelina e no dia 

24, a Sra. Claudia e o Sr. Ricardo. A Sra Natlhalia apresentou o nova cardápio , que foi 

aprovado por todos os conselheiros presentes. Sr. Alberto informa que vai publicar o 

cardápio e reproduzir material para as cento e noventa escolas. Sra. Natalia diz que 

estão acontecendo bons avanços na variedade da merenda, como exemplo, já foi 

realizada a licitação destinada para merenda dos diabéticos, a chegada de balança e 

antopometro (medição de estatura). Agradecendo a presença de todos, às 17h30min 

foi encerrada a reunião e nada mais tendo a acrescentar, redigi a presente ata que 

será assinada por mim e por todos os presentes. 

Petrópolis, 03 de setembro de 2014. 
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